



Волонтерский центр СПбГУСЭ: день за днем

ИНТЕРЕСНЫЕ БУДНИ

Рабочие будни Центра СПбГУСЭ «СОЧИ 2014» весьма насыщены, волонтеры не только учатся, но и интенсивно практикуются. Об этом свидетельствуют дневниковые записки, которые ведут в Центре.



Вот только один день – 17 ноября. Волонтеры активно помогли в проведении общевузовского Дня донора, когда на базе колледжа «Станкоэлектрон» 52 студента и сотрудника университета сдали свою кровь; в концертно-выставочном зале «Смольный собор» вместе с организаторами участвовали в подготовке церемонии награждения победителей региональных предметных олимпиад студентов вузов Санкт-Петербурга, встрече гостей, вручении дипломов и ценных подарков; а вечером сопровождали людей с ограниченными возможностями в ДК «Выборгский» на театральную постановку «Виновик торжества».

Листки календаря. Почти каждый памятен интересными событиями. Вот студенты во дворце спорта «Юбилейный» встречали гостей и участников первого Международного молодежного фестиваля живой музыки «Рок-иммунитет», регистрировали представителей прессы, контролировали посещение гримерок, «опекали» группу «БИ-2» (20 ноября).

На стадионе «Петровский» 23 ноября волонтеры Центра работали на групповом этапе лиги чемпионов UEFA «Зенит» – «Аполл» (Никосия, Кипр); в Академии фигурного катания Санкт-Петербурга помогли в оформлении холла и аккредитации журналистов на ежегодных открытых соревнованиях «Мемориал Н. А. Панина-Коломенкина» (13 и 16 декабря).

Особенно много работы было на II Международном форуме «Туризм и гостиничный бизнес. Стратегия взаимодействия образовательных учреждений и работодателей» 24 и 25 ноября. Тем более, что в его рамках проходила секция «Образовательные учреждения для Олимпийских и Паралимпийских Игр «Сочи 2014»: подготовка кадров и волонтерское движение», на которой участники дискутировали о роли образовательных учреждений Российской Федерации в проведении Олимпийских и Паралимпийских Игр в Сочи (спортивное, медицинское, социально-культурное направления); проблемах и мировом опыте организации и качества проведения Олимпийских и Паралимпийских Игр; путях повышения эффективности волонтерского движения; инновационных технологиях обслуживания участников и гостей Олимпиады. Заметим, что на секции состоялся мастер-класс старшего преподавателя Университета



та прикладных наук Ювьясколе Ристо Раску, который рассказал о том, как в Финляндии организован процесс привлечения волонтеров и их работа на крупных спортивных мероприятиях.

Учебе в Центре уделяется первостепенное внимание. Так, здесь стартовал проект «Английский для всех». Студенты-волонтеры вызвались по очереди проводить занятия по раз-

говорному английскому языку для желающих улучшить свои знания. На первом занятии 1 декабря преподавателями были Елена Кондрашова и Кирилл Кириян. Теперь занятия проходят регулярно, притом в непринужденной обстановке и в интерактивном режиме.

Со 2 по 3 декабря университет принял участие в 5-м Международном молодежном форуме «Молодежная волна 2011», который прошел в «Юбилейном». Внимание посетителям привлек стенд Волонтерского центра «Сочи 2014» нашего вуза, а руководитель Центра Марина Линович совместно с волонтерами «Серебряного возраста» провела мастер-класс «Сочи тебя ждёт!».

11 декабря Волонтерский центр СПбГУСЭ совместно с региональной молодежной общественной организацией «Ассоциация юных лидеров Санкт-Петербурга» провел второй установочный тренинг для начинающих волонтеров «Впишись!». В заключительной части тренинга гостя из Казани Дильбар Садыкова рассказала об Универсиаде 2013 г., о ее символике, ожидаемом количестве спортсменов, системе отбора и подготовки волонтеров.

12 декабря состоялось заседание сертификационной комиссии, в состав которой вошли старший менеджер управления по подготовке волонтеров Игр АНО «Оргкомитет «Сочи 2014» Е. А. Королькова, главный специалист отдела проектов в сфере высшего образования Национального фонда подготовки кадров А. В. Клягин, а также представители властных структур Санкт-Петербурга. Волонтерский Центр СПбГУСЭ успешно прошел сертификацию, не получив ни одного замечания. Более того, представителями Оргкомитета «Сочи 2014» он признан лучшим по количеству проведенных рабочих встреч и мероприятий. И как сказал А. В. Клягин, далеко не каждый Волонтерский центр может похвастаться столь выгодным местоположением в городе (напомним, Волонтерский центр СПбГУСЭ размещен в корпусе СПбГУСЭ на Большой Морской улице, д. 8 – под аркой Главного штаба, буквально в шаге от Дворцовой площади).



Сертификационная комиссия поблагодарила администрацию университета, ректора А. Д. Викторова и президента В. Н. Голощапова за ту поддержку, которую СПбГУСЭ оказывает волонтерскому движению России.

... В 1985 году Генеральная Ассамблея ООН предложила ежегодно отмечать 5 декабря Международным днем добровольцев во имя экономического и социального развития. ООН призвала государства осуществлять меры в целях повышения осведомленности о важном вкладе службы добровольцев и тем самым побуждать еще больше людей во всех сферах деятельности предлагать свои услуги в качестве добровольцев как на родине, так и за рубежом.

– Волонтеры, добровольцы, друзья, спасибо вам, – говорят в Центре. – Спасибо, что вам не безразлично то, что происходит вокруг!

На снимке: 1) Вручение свидетельства о сертификации Волонтерского центра СПбГУСЭ «СОЧИ-2014».

2) Тренинг

3) Молодежная волна. Мастер-класс

НОВОГОДНИЙ БЛИЦ-ОПРОС

Редакция газеты «Мир ГУСЭ» попросила студентов ответить на вопросы:

1. Назовите главное событие в Вашей жизни в уходящем году?
2. Что вы ожидаете в 2012 году?
3. Самая памятная или курьезная встреча Нового года в Вашей жизни?

Вот какие получены ответы:

Александра Мясникова, 1 курс факультета театрального искусства «Школа русской драмы им. И. О. Горбачёва»:

1. Самое яркое?! Конечно, поступление в ГУСЭ и первое сентября!! Новый коллектив и безумный график учёбы, уф, очень впечатляет!
2. Ожидая хорошей погоды, честно говоря. Побольше бы солнышка в Питере! А ещё личных побед и достижений в своей театральной деятельности, и поменьше разочарований...
3. В полуразрушенной неотреставрированной квартире у подруги, где в самый важный момент - вырубился телевизор и всё электричество в целом. С шампанским перешли в парк, праздновали у дома на снегу.

Кристина Костецкая, 1 курс ИСиУСП:

1. Поступление на 1 курс ГУСЭ.
2. Удачной сдачи сессии.
3. Нынешний Новый год буду встречать в дороге. Что может быть интереснее?

Рамза Сичинава, 2 курс ИСАКиБТ:

1. Курс лидерства, который проводила Ассоциация юных лидеров. Там я приобрёл не только навыки, которые в дальнейшем мне пригодятся в жизни, но и познакомился с прекрасными людьми! Мы весело проводили время, играли, общались, совместно проходили тренинги!!! Эти 5 дней мне показались просто сказкой!!!
2. Хочу ещё больше участвовать в студенческой жизни, т.к. это очень весело!!! И чтобы желания мои под Новый год сбались.
3. Не помню.

Екатерина Павлишина, 3 курс ИЭиУПС:

1. Отдых за границей.
2. Получение диплома.
3. В последний раз опоздали встретить Новый год потому, что часы у всех показывали разное время.

Ирина Антонова, 3 курс ИТиРБ:

1. Незабываемое лето, наполненное счастливыми и интересными событиями.
2. Новых горизонтов и успехов во всех начинаниях.
3. Встреча Нового года в поезде.

Вероника Кисленкова, 1 курс ИСиУСП:

1. Последний звонок. Выпускной: утро в бигудях, вечером кафе, мы все были очень дружны, не до конца осознавая, что это последняя общая встреча!
2. Ожидая, что каждый новый день будет удивлять меня своей непохожестью.
3. На встрече прошлого Нового года, будучи неопытной, открывая шампанское, не удержала пробку, которая вылетела в натяжной потолок гостиной моей подруги. Он долго трясся после этого, я опасалась, что он обвалится, и будут убытки. Но всё обошлось, страх исчез, вернулось хорошее настроение!

Виктория Кузьмина, 3 курс Политехнического техникума:

1. Я поняла, что я чего-то стою... Важна для кого-то.
2. Новой любви... все тех же хороших друзей... хороших успехов и счастья в личной жизни... я жду молодого человека своей мечты
3. Провести новый год с хорошими друзьями... и провести его... на уууураааа!!!

Екатерина Демьянова, 1 курс ИРЭиУ:

1. Последний школьный звонок. Для каждого выпускника это Теплый, родной, душевный, но в то же время грустный праздник. Чувства, которые испытываешь, когда вспоминаешь все свои учебные годы, все взлеты и падения - забываемые.
2. Безумно хочется, чтобы каждый день приносил ощущение праздника.
3. Детство. Мне шесть годиков. Мои родители и гости оставили меня в комнате одну, утверждая, что пошли в магазин и скоро вернутся. Но вот в комнату заходит компания забавных «зверят». И Дед Морозом со Снегурочкой (тогда я не догадалась, что это были мои родители). Я окуналась в волшебную, интригующую сказку с различными конкурсами и подарками.

Денис Садовский, 1 курс ИСАКиБТ:

1. Поступление в университет.
2. Честно сказать, даже не знаю что.
3. Новогодняя ночь с друзьями в Финляндии.

Тарана Велиева, 1 курс ИДиДПИ:

1. Я обрела новых друзей, и теперь они играют в моей жизни очень важную роль.
2. От нового года ожидаю сумасшедшего веселья и успехов в своих начинаниях!!!
3. Встреча 2012 года обещает быть самой забавной! Хотя бы потому, что я встречаю праздник не как обычно в кругу семьи, а со своими друзьями.

Иван Щирок, 4 курс Техникума пищевой промышленности (технолог пива):

1. Самое яркое впечатление было, когда вернулся домой из Армии.
2. Жду перемен в новом году, и они неизбежно произойдут.
3. Новый год в костюме розового кролика на даче у друзей.

Алена Антонова, 1 курс Техникума пищевой промышленности (технолог хлеба):

1. Много новых знакомых
2. Ничего. Что будет, то будет.
3. Таких не было.

Студентов расспрашивали

Дмитрий ВОЛКОВ, Дарья КОЛОТИЛОВА, Анастасия ГРЕБЕНЧУК

ПОБЕДИТЕЛЬНИЦЫ

Наталья Сергеевна Вязова студентка 4 курса ИРЭиУ, председатель студенческого совета и профкома этого института, заместитель президента Союза студентов и аспирантов университета признана «Молодым лидером Невского района 2011 года», а Дария Георгиевна Михеева, ассистент ИЭиУПС – «Лучшей по профессии Невского района в 2011 году». Таковы итоги конкурсов, проведенных в районе.

Поздравляем Дарию и Наталью с заслуженной победой!

Отдел по работе со студентами СПбГУСЭ



ВАЖНАЯ ВСТРЕЧА

Просторный конференц-зал на Кавалергардской, 7, переполнен. 13 декабря сюда пришли студенты университета на очередную встречу со своим ректором проф. А. Д. Виктором. На встрече присутствовали президент СПбГУСЭ В. Н. Голощапов, проректор по учебной работе Е. А. Лубашев, начальник отдела по работе со студентами С. В. Капустин, заместители директоров подразделений по воспитательной работе.

Ректор и президент университета рассказали студентам о планах Минобрнауки России в отношении стратегии образования в нашей стране, перспективах развития нашего вуза, высказали обеспокоенность ситуацией вокруг прошедших выборов, призвали ребят внимательно относиться к всевозможным видам агитации и, в целях обеспечения прежде всего собственной безопасности, не участвовать в несанкционированных массовых мероприятиях.

Далее ректор сообщил собравшимся, что «Санкт-Петербургские Ведомости» 13 декабря опубликовали статью о непростой ситуации, сложившейся в

СПбГУСЭ в прежние годы, и посоветовал с ней ознакомиться.

Затем Александр Дмитриевич и Валерий Николаевич ответили на вопросы студентов: об организации учебного процесса, а также работе столовых и гардеробов, медицинском обеспечении, общежитии и, конечно же, о стипендиях, которые не повышаются. По некоторым проблемам оперативно были приняты решения – о дотациях через талонную систему в питании малообеспеченных категорий студентов с февраля 2012 года, продлении сроков работы столовых и гардероба, возможной установке на площадках автоматов по продаже напитков, копировальных устройств, поддержки команды КВН «Секрет Сервис» и др.

В завершении встречи ректор и президент поздравили студентов с приближающимися праздниками и пожелали удачи на предстоящей сессии.

Отдел по работе со студентами, Союз студентов и аспирантов

ОТЧЁТ СОЮЗА



9 декабря состоялась отчетная конференция Союза студентов и аспирантов СПбГУСЭ, являющаяся высшим органом студенческого самоуправления нашего университета. По традиции, с приветствием к собравшимся обратился проректор университета по воспитательной и социальной работе С. П. Рябов.

Делегатам был представлен отчет президента Союза Станислава Найденова по итогам года. В прениях выступили начальник отдела по работе со студентами С. В. Капустин, председатель студенческого совета юридического института Николай Филиппов, которые предложили признать работу Союза студентов и аспиран-



тов в 2011 году удовлетворительной, что и было большинством голосов принято.

Надеемся, что студенческое самоуправление в СПбГУСЭ продолжит активно развиваться и сможет в полной мере решать поставленные перед ним задачи.

Союз студентов и аспирантов СПбГУСЭ

ВЫБОРЫ

Санкт-Петербургский государственный университет сервиса и экономики объявляет выборы на замещение вакантных должностей:

заведующего кафедрой:

1. «Сервис торгового оборудования и бытовой техники»;
2. «Бухгалтерский учет и аудит»;

профессора кафедры:

1. «Журналистика» (2 ставки);
2. «Технической механики»;
3. «Прикладные информационные технологии»;
4. «Общая экономическая теория»;
5. «Социология»;

доцента кафедры:

1. «Деловой иностранный язык»;
2. «Автосервис» (3 ставки);
3. «Техническая механика»;
4. «Прикладные информационные технологии»;
5. «Финансы и кредит»;

6. «Социология» (2 ставки);
7. «Менеджмент и коммерция» (2 ставки);
8. «Журналистика»;
9. «Налогообложение»;

старшего преподавателя кафедры:

1. «Бухгалтерский учет и аудит»;
2. «Логистика и управление качеством»;
3. «Налогообложение» (2 ставки);

ассистента кафедры:

1. «Прикладные информационные технологии».

Срок подачи заявления в Ученый совет университета – один месяц со дня опубликования объявления.

Документы направлять по адресу: ул. Кавалергардская, д. 7.

Справки по тел.: 610-57-37.

А. Т. КИРИЛЛОВ,
ученый секретарь Ученого совета
СПбГУСЭ